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Ata de Julgamento – 4ª Sessão Ordinária Virtual por Meio Eletrônico 

 
Aos 18 dias do mês de março do ano de 2021, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 
Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, presentes os 
Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS BASILIO, ANA MARIA 
OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, MYRIAM MEDEIROS, MAURO MARTINS 
e MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA. Foi dada ciência da pauta de julgamento 
dessa sessão à representante do Ministério Público, a Excelentíssima Senhora Doutora ÂNGELA 
MARIA SILVEIRA DOS SANTOS, Procuradora de Justiça. 

  
As atas da 2ª e 3ª Sessões do Egrégio Conselho da Magistratura, realizadas nos dias 21 e 

28 de janeiro de 2021, respectivamente, foram previamente distribuídas aos Senhores 
Desembargadores Conselheiros e, não tendo havido oposição, foram aprovadas sem ressalvas, 
por unanimidade. 

 
Foram retirados de pauta os seguintes processos: 
 

1. 0000203-54.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE LELIO GABRIEL HELIODORO DOS SANTOS, OFICIAL TITULAR DO 1º OFÍCIO 

DO REGISTRO DE DISTRIBUIÇÃO  

EMBGTE MANUEL JOSÉ FILHO, OFICIAL TITULAR DO OFÍCIO DO REGISTRO DE 

DISTRIBUIÇÃO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES  

EMBGTE GILSON CARLOS SANT´ANNA, OFICIAL TITULAR DO 1º OFÍCIO DO REGISTRO 

DE DISTRIBUIÇÃO DE NITEROI  

EMBGTE HERMES VALVERDE DA CUNHA VASCONCELLOS FILHO, OFICIAL TITULAR DO 

4º OFÍCIO DO REGISTRO E DISTRIBUIÇÃO  

EMBGTE DOMINGOS HENRIQUE LEAL BRAUNE, OFICIAL TITULAR DO 3º OFÍCIO DO 

REGISTRO DE DISTRIBUIÇÃO  

EMBGTE RONALDO CRAMER MORAES VEIGA, OFICIAL TITULAR DO 2º OFÍCIO DO 
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REGISTRO DE DISTRIBUIÇÃO  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

ADVOGADO DANIELLE OLIVEIRA PINTO MANDELBLATT  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

2. 0000241-66.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO GUSTAVO PEREIRA LOUREIRO  

INTERESSADO ASSOCIAÇÃO DOS NOTÁRIOS E REGISTRADORES DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

3. 0160570-88.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO IRACEMA BOUZAS PESSOA  

INTERESSADO ROBERTO PARENTE PESSOA  

ADVOGADO JULIETA CALIL SALIM  

 

Processo Retirado de Pauta 
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4. 0000225-15.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  

ADVOGADO ADIR PIMENTA ISSA  

ADVOGADO YOUSSEF YUNES BORGES PIRES  

ADVOGADO MATEUS WAKOFF GUEDES  

ADVOGADO BRUNA COSTA CARNEIRO DA SILVEIRA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

5. 0000298-84.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATARIO  

ADVOGADO JUNIOR DA CRUZ LOPES  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Na sequência, foram julgados os seguintes processos: 

 

6. 0000001-43.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
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RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO PAULO DE MORAES PENALVA SANTOS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  

 

7. 0000003-13.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO FERNANDO FREELAND NEVES  

ADVOGADO GABRIELA DUNCAN MOREIRA LIMA  

INTERESSADO SIGILOSO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA , DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES 
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CARDOZO. 

 

8. 0000330-89.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SERVIDOR  

ADVOGADO JOSE RICARDO FELIX DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 

DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ.  

 

9. 0000410-53.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE LUCAS ANTONIO CASTANHERA SAGULO PEREIRA  

RECTE ANA PAULA SABELA NUNES  

ADVOGADO WILSON ANTONIO SAGULO PEREIRA  

 

Por unanimidade, declinou-se da competência em favor do Egrégio Órgão 

Especial, nos termos do voto do Relator.  

  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram 
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do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

10. 0000224-30.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE POLLYANA LIMA PESSANHA DE BARROS  

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ANA CAROLINA VIEIRA DE AZEVEDO  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Relator.  

  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

11. 0000426-07.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE CELSO  BRANDÃO DA MOTTA, SERVIDOR APOSENTADO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 
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Relator.  

  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

12. 0000453-87.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE MARY GOMES DE CARVALHO  

RECTE ANDREA GOMES DE CARVALHO  

RECTE CLAUDIA GOMES DE CARVALHO  

 

Por unanimidade, não se conheceu do recurso hierárquico com relação à 

recorrente MARY GOMES DE CARVALHO, e negou-se provimento no que tange 

às recorrentes ANDREA GOMES DE CARVALHO e CLAUDIA GOMES DE 

CARVALHO. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO.  

 

13. 0000070-11.2019.8.19.0078 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM ARMACAO DOS BUZIOS 2 VARA 

SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE ARMAÇÃO DOS BÚZIOS  

INTERESSADO EUSTÁQUIO MARTINS LARANJEIRA, REPRESENTADO POR FERNANDO SOUTO 

MAIOR LARANJEIRA  

ADVOGADO LAERTE DE PAULA NISTICO CARVALHO  

ADVOGADO JOÃO MAURICIO MARTINS DE ABREU  

ADVOGADO AMANDA COSTA BRUM  

INTERESSADO WILSON RICARDO LARANJEIRA VIANNA  

INTERESSADO ROSANGELA LARANJEIRA VIANNA  

INTERESSADO PATRICIA LARANJEIRAS PINTO  

INTERESSADO MONICA LARANJEIRA PINTO  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto do Relator.  

  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

14. 0000144-13.2012.8.19.0013 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CAMBUCI VARA UNICA 

SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE CAMBUCI, POR SEU DELEGATÁRIO EMANOEL 

CARDOSO RANGEL ATUALMENTE SUBSTITUÍDO PELO RESPONSÁVEL PELO 

EXPEDIENTE LENILSON SARDOUX JUNIOR, DO CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO 

DE CAMBUCI  

INTERESSADO ESPÓLIO DE JOÃO FURTADO DA SILVEIRA, POR SEU INVENTARIANTE JOÃO 
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CASSA  

ADVOGADO PEDRO PAULO DE TARSO VIEIRA DE LIMA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto do Relator.  

  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

15. 0002809-76.2019.8.19.0006 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM BARRA DO PIRAI 2 VARA 

SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE BARRA DO PIRAÍ, 

PELO TITULAR FABIO JABUR TAVARES DE SOUZA  

INTERESSADO ILISMAR ARANHA BRITO COUFAL  

INTERESSADO JOSÉ LUIS ALVES COUFAL  

ADVOGADO RODRIGO ANTÔNIO D. ANDRADE  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 

DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ.  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 18 de março de 2021 Página 10 
 

 

16. 0032200-57.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 11º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL   

INTERESSADO EMPRESA GESTORA DE ATIVOS - EMGEA, REPRESENTADA POR CAIXA 

ECONÔMICA FEDERAL  

ADVOGADO LUIZ OCTÁVIO BARBOSA LIMA PEDROSO  

ADVOGADO FELIPE SANTOS CARVALHO  

INTERESSADO ARAPUAN MEDEIROS DA MOTTA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM 

MEDEIROS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ.  

 

17. 0125521-83.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO SEBASTIANA ZENÓBIA SALES PEREIRA  
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ADVOGADO GERALDO KAUTZNER MARQUES  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  

 

18. 0180570-12.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ADRIANA DE HOLANDA BEZERRA  

INTERESSADO VALÉRIA DE HOLADA BEZERRA  

ADVOGADO VERA LUCIA MARQUES DA CUNHA  

ADVOGADO TATIANA DA SILVA PEREIRA FRANÇA DAVID  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
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19. 0194907-06.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ROBERTO PORCARO DE CASTRO  

ADVOGADO ROBERTO PORCARO DE CASTRO  

INTERESSADO MARCO ANTONIO AUGUSTO TACOLI  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

20. 0243662-61.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO THEREZINHA RUSSO  

ADVOGADO ANDRE LUIZ PENNA DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade, foi confirmada a sentença, em reexame necessário, nos 

termos do voto do Relator.  
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON 

VASCONCELOS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA.  

 

21. 0258388-40.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO FRANCISCO PAULO MARQUES DE OLIVEIRA  

INTERESSADO CLAUDIO HENRIQUE  

 

Por unanimidade, foi confirmada a sentença, em reexame necessário, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON 

VASCONCELOS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA.  

 

22. 0285787-78.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO ELIETE FERREIRA DA SILVA  

ADVOGADO PAULO AFONSO ALVES DA SILVA  

 

Por unanimidade, foi reformada a sentença, em reexame necessário, nos termos 

do voto da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM 

MEDEIROS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ.  

 

23. 0286706-67.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 6º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO MARCIO CORRÊA DE CASTRO  

INTERESSADO TEREZINHA SOARES DOS SANTOS  

ADVOGADO MARCIO CORRÊA DE CASTRO  

INTERESSADO REGINA LEITE NOGUEIRA DOS SANTOS  

INTERESSADO ESPÓLIO DE PAULO PEREIRA DOS SANTOS  

 

Por unanimidade, foi confirmada a sentença, em reexame necessário, nos 

termos do voto da Relatora.  
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM 

MEDEIROS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ.  

 

24. 0012921-63.2019.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

COSLTE CARTÓRIO DO SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DO 2º OFÍCIO DE 

ARARUAMA, PELO 

 DELEGATÁRIO DARIO PAULO DE SOUSA JUNIOR  

INTERESSADO CIA IMOBILIÁRIA IMPERIAL S/A  

INTERESSADO NICOLAU LUNARDELLI  

INTERESSADO MARIA CARMEM OTERO GARCIA  

 

Por unanimidade, foi reformada em parte a sentença, em reexame necessário, 

nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

25. 0022950-92.2019.8.19.0014 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 1 VARA CIVEL 

COSLTE SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DO 12º OFÍCIO DE CAMPOS DOS 

GOYTACAZES, PELO R.E. STENIO CAVALCANTI DE OLIVEIRA FILHO  

ADVOGADO CONSUELO GICOVATE PAES MONGIN  

INTERESSADO PALMEIRA DO VALE EMPREENDIMENTOS E INCORPORAÇÃOES SPE LTDA E 

MRV MRL INCORPORAÇÕES SPE LTDA  

 

Por unanimidade, foi confirmada a sentença, em reexame necessário, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

26. 0029044-56.2019.8.19.0014 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 3 VARA CIVEL 

COSLTE SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DO 12º OFÍCIO DE CAMPOS DOS 

GOYTACAZES, PELO R.E. STENIO CAVALCANTI DE OLIVEIRA FILHO  

ADVOGADO CONSUELO GICOVATE PAES MONGIN  

 

Por unanimidade, foi confirmada a sentença, em reexame necessário, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
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ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

27. 0097159-62.2016.8.19.0038 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM NOVA IGUACU 7 VARA CIVEL 

SUSCTE CARTÓRIO DO 6º OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE NOVA IGUAÇU, POR 

SEU RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE CARLOS AUGUSTO MACÊDO SILVA  

INTERESSADO ROMUALDO ZICARELLI  

INTERESSADO VERA LUCIA LESSA ZICARELLI  

INTERESSADO FERNANDA CRISTINA CANDIDO NASCIMENTO  

 

Por unanimidade, foi confirmada a sentença, em reexame necessário, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

28. 0188165-62.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

COSLTE CARTÓRIO DO 24º OFÍCIO DE NOTAS DA COMARCA DA CAPITAL, PELO 

DELEGATÁRIO JOSE MARIO PINHEIRO PINTO  
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ADVOGADO TIRANY DA COSTA SOUZA JUNIOR  

 

Por unanimidade, foi confirmada a sentença, em reexame necessário, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON 

VASCONCELOS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA.  

 

29. 0201469-02.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

EMBGTE CARLOS ALBERTO BESSA  

ADVOGADO CARLOS ALBERTO BESSA  

INTERESSADO CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO HEWER  

ADVOGADO NORBERTO DE FRANCO MEDEIROS FILHO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, foram parcialmente providos os embargos de declaração, nos 

termos do voto da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS 
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BASILIO.  

 

30. 0268031-22.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE CLEUCY MEIRELES DE OLIVERA  

ADVOGADO NICOLLY CICHESKI PAES  

ADVOGADO RAYANNA DO PRADO COSTA  

APDO MINISTÉRIO PÚBLICO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 11º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM 

MEDEIROS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ.  

 

31. 0315049-73.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO MARGUERITTE CHARLES DEBBAS  
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ADVOGADO ANDRE LUIZ DE JESUS MARQUES  

ADVOGADO NATHALY MAGAR TEIXEIRA  

 

Por unanimidade, foi confirmada a sentença, em reexame necessário, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

32. 0336492-46.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE CAMILA DE LIMA CARDOSO  

ADVOGADO ANTONIO BRAGA BITTENCOURT  

ADVOGADO HILDA WOTZASEK DE CARVALHO BARBOSA DA FONSECA  

ADVOGADO LEONARDO DE MIRANDA DA SILVA  

INTERESSADO 10º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON 

VASCONCELOS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
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SILVA FERREIRA.  

 

33. 0001605-13.2019.8.19.0033 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM MIGUEL PEREIRA VARA UNICA 

SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DA COMARCA DE MIGUEL PEREIRA, PELO 

DELEGATÁRIO ALYSSON FERREIRA DAMACENA  

INTERESSADO CARMEN KRUGER  

ADVOGADO ANDRESSA LIMA DE ANDRADE  

 

Por unanimidade, foi confirmada a sentença, em reexame necessário, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

34. 0008162-29.2019.8.19.0061 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM TERESOPOLIS 2 VARA CIVEL 

SUSCTE CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO NOTARIAL E REGISTRAL DE TERESÓPOLIS  

INTERESSADO RODRIGO SANTOS DA CUNHA, PELA PROCURADORA ROSA AMÉLIA SANTOS 

DA CUNHA  

INTERESSADO ROSA AMÉLIA SANTOS DA CUNHA  

ADVOGADO JORGE DE OLIVEIRA SPINELLI  

ADVOGADO JULIO CESAR DOS SANTOS COELHO  
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ADVOGADO LEONARDO TEIXEIRA BRAGA  

 

Por unanimidade, foi confirmada a sentença, em reexame necessário, nos 

termos do voto da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM 

MEDEIROS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ.  

 

35. 0008186-94.2013.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

APTE JOAO CARLOS ALVES CABRAL  

ADVOGADO JOAO CARLOS ALVES CABRAL  

INTERESSADO SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA , PELO 

DELEGATÁRIO DARIO PAULO DE SOUSA JUNIOR  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS. 

Participaram do julgamento os(as) Exmos(as). Srs.(Sras.): DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA. 
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36. 0015381-16.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO PROCTER & GAMBLE DO BRASIL LTDA. (P&G), POR SEU DIRETOR EDMILSON 

FORTESCARVALHO  

ADVOGADO CARLOS ALBERTO RAMOS DE VASCONCELOS  

ADVOGADO PRISCYLLA CASTELAR DE NOVAES DE CHIARA  

 

Por unanimidade, foi reformada em parte a sentença, em reexame necessário, 

nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON 

VASCONCELOS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 

MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS BASILIO.  

 

37. 0000083-74.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM DGPES - DIVISAO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 

OFTE MÁRCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES, DIRETORA DA DIVISÃO DE 

PESSOAL DA MAGISTRATURA  

 

Por unanimidade, foi aprovada a Lista de Antiguidade da Magistratura, 
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referente ao exercício de 2020, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON 

VASCONCELOS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA.  

 

38. 0027213-70.2019.8.19.0014 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 5 VARA CIVEL 

COSLTE CARTÓRIO DO 12º OFÍCIO  NOTARIAL E REGISTRAL DA COMARCA DE 

CAMPOS DOS GOYTACAZES ATRAVÉS DE SEU RESPONSÁVEL STENIO 

CAVALCANTI DE OLIVEIRA FILHO  

ADVOGADO CONSUELO GICOVATE PAES MONGIN  

INTERESSADO GIOVANA CÂMARA FERREIRA CORREA  

INTERESSADO WELLINGTON COUTO AREIAS  

 

Por maioria, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. Vencidos os Exmos. DES. EDSON VASCONCELOS e DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
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39. 0071126-44.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE ANA CRISTINA FRANCO COELHO  

ADVOGADO DEBORA FRANCO FERREIRA  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO.  

 

40. 0072647-58.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE KATIA REGINA GOMES  

ADVOGADO RICARDO HENRIQUE KURTZ DE FREITAS  

APDO MINISTÉRIO PÚBLICO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 11 REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  

 

Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.   

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON 
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VASCONCELOS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA.  

 

41. 0118726-37.2014.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO VERA MARIA  AGUIAR SALLES BARBIERI, REPRESENTADA POR SUA 

PROCURADORA NISIA AGUIAR BARBIERI CRESPO  

ADVOGADO ROBERTO PORCARO DE CASTRO  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

42. 0172086-08.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
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SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO JACI CORREA DE AZEVEDO  

ADVOGADO JACI CORREA DE AZEVEDO  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM 

MEDEIROS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ.  

 

43. 0184963-77.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

EMBGTE UNIÃO - ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE ISRAELITA  

ADVOGADO ROGÉRIO SANTOS BEZE  

INTERESSADO JHONATA DOS REIS FERREIRA  

ADVOGADO ROGÉRIO SANTOS BEZE  

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos embargos de declaração, nos 

termos do voto da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 
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MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS 

BASILIO.  

 

44. 0219875-03.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO SIRLENE CARDOSO  

ADVOGADO ANTONIO FRANCISCO DA SILVA NETO  

ADVOGADO ELZA HELENA FRANCISCO MARSICO  

ADVOGADO GEORGE PAES DA SILVA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto da Relatora.  

  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM 

MEDEIROS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ.  

 

45. 0335563-13.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
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SUSCTE CARTÓRIO DO 10º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO HORTIGIL HORTIFRUTI S.A  

ADVOGADO FABRICIA DE BARROS BOMFIM  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  

 

46. 0007476-64.2019.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

COSLTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ARARUAMA PELO 

DELEGATÁRIO 

 DARIO PAULO DE SOUSA JUNIOR  

INTERESSADO VANDERLEI DA COSTA TINOUCO  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos 

do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
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SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

47. 0014768-08.2016.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM ARARUAMA 1 VARA CIVEL 

APTE FERNANDA  AMORIM CABRAL  

ADVOGADO Defensoria Pública  

APDO CARTÓRIO DO SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DO 2º OFÍCIO DE 

ARARUAMA POR SEU 

 DELEGATÁRIO  DARIO PAULO DE SOUSA JUNIOR  

 

Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON 

VASCONCELOS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA.  

 

48. 0000056-28.2020.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

RECTE JUIZ DE PAZ  

ADVOGADO LUIZ GUSTAVO OLIVEIRA FREITAS  

ADVOGADO MARCIO LUIS CARVALHO AMARAL  

ADVOGADO LUIS CLAUDIO CARVALHO AMARAL  
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ADVOGADO CARLOS JOSÉ VIGNÉ AMARAL  

ADVOGADO YURI DE OLIVEIRA ARAÚJO  

REQTE JUÍZO DE DIREITO  

 

Por unanimidade, foi aplicada a penalidade de demissão ao Representado, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

49. 0000076-82.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE RAPHAEL BADDINI DE QUEIROZ CAMPOS, JD  

INTERESSADO CAMILA STALLONIO DE SOUZA LEAL GUIMARÃES  

 

Por unanimidade, foi homologada a indicação, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON VASCONCELOS. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

50. 0000106-20.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE MAIRA VALÉRIA VEIGA DE OLIVEIRA, JD  

INTERESSADO DANIELE ESTRELLA BRANCO DUTRA CARDOSO  

 

Por unanimidade, foi homologada a indicação, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

51. 0000077-67.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE GUILHERME GRANDMASSON FERREIRA CHAVES, JD  

OFTE SANDRA AIROSO LINHARES, DELEGATÁRIA  

INTERESSADO ÁUREA AMÉLIA AIROSO PIMENTEL TÁVORA  

 

Por unanimidade, foi homologada a exoneração, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES, MARCUS BASÍLIO. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. 

EDSON VASCONCELOS e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

52. 0000080-22.2021.8.19.0810 
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CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE JULIANA GONÇALVES FIGUEIRA PONTES, JD  

INTERESSADO CAMILA STALLONIO DE SOUZA LEAL GUIMARÃES  

 

Por unanimidade, foi homologada a indicação, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO.  

 

53. 0000082-89.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE GUILHERME GRANDMASSON FERREIRA CHAVES, J,D  

INTERESSADO GABRIELE DE ALMEIDA SILVA  

 

Por unanimidade, foi homologada a indicação, nos termos do voto da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 

DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA.  
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54. 0000108-87.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE MARIANA MOREIRA TANGARI BAPTISTA  

INTERESSADO ADRIANA DA SILVA TENÓRIO GONÇALVES  

 

Por unanimidade, foram homologadas as sucessivas reconduções, nos termos 

do voto da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 

DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ.  

 

55. 0000360-27.2020.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

REQTE LUCAS GIL CORDEIRO BATISTA  

INTERESSADO VILMA DO ROSÁRIO CONCEIÇÃO GIL  

 

Por unanimidade, foi homologada a exoneração de VILMA DO ROSÁRIO 

CONCEIÇÃO GIL da função de Juiz de Paz Titular do Cartório do Registro Civil 

das Pessoas Naturais do 1º Distrito da Comarca de Barra Mansa, e, 

consequentemente, declarado vago o referido cargo, nos termos do artigo 27, § 

5°, letra j, do Regimento Interno do Conselho da Magistratura. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO.  

 

56. 0000470-26.2020.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE MAIRA VALÉRIA VEIGA DE OLIVEIRA, JD  

INTERESSADO JANETE MARIA MARTINS VALADARES  

 

Por unanimidade, foi homologada a nomeação da interessada JANETE MARIA 

MARTINS VALADARES na função de Juiz de Paz Titular junto ao Cartório do 

Ofício Único da Comarca de Iguaba Grande/RJ, a contar de 06/11/2020, com a 

consequente exoneração da função de 2º Suplente de Juíza de Paz de referido 

Cartório, a contar de 02/08/2020. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  

 

57. 0011753-67.2017.8.19.0061 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM TERESOPOLIS 2 VARA CIVEL 

EMBGTE LUIZ CARLOS BARBARA  

ADVOGADO LUIZ CARLOS BARBARÁ  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 3º SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DA COMARCA DE 

TERESÓPOLIS, PELA SUBSTITUTA VIVIANE ANTUNES  DA CUNHA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos embargos de declaração, nos 

termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM 

MEDEIROS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZELLOTTI BALDEZ.  

 

58. 0000313-53.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE SERVIDOR  

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  

 

Após votar o Relator, no sentido de negar provimento aos embargos de 

declaração, no que foi acompanhado pela Des. Ana Maria Oliveira e pelos Des. 

Mauro Martins, Des. Marcelo Castro Anatocles da Silva Ferreira, Des. Edson 

Vasconcelos, Des. Ricardo Rodrigues Cardozo e Des. José Carlos Maldonado de 

Carvalho, pediram vista o Des. Paulo de Oliveira Lanzellotti Baldez e a Des. 

Myriam Medeiros, ficando suspenso o julgamento.  
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

59. 0053068-90.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

EMBGTE ASHRAFlEH NEGÓCIOS IMOBILIÁRIOS LTDA, PELA SÓCIA JULIANA EL-

KHOURI  

ADVOGADO FERNANDA RAPOZO TAVARES  

ADVOGADO EMERSON TAVARES FILHO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO CAPELLA - FUNDO DE INVESTIMENTOS EM DIREITOS CREDITÓRIOS NÃO 

PADRONIZADOS  

ADVOGADO LEANDRO SABOIA RINALDI DE CARVALHO  

ADVOGADO VINICIUS MARTINS PEREIRA  

ADVOGADO ANTONIO CESAR ROCHA ANTUNES DE SIQUEIRA  

ADVOGADO LUISA CRISTINA BOTTREL SOUZA  

ADVOGADO MARIANA RIBEIRO SIQUEIRA  

ADVOGADO FLÁVIA FREIRE DE CARVALHO DUTRA FERREIRA  

INTERESSADO SKC CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA, PELO SÓCIO GEORGE EL-KHOURI  

ADVOGADO WAGNER PESSÔA DA PENHA  

INTERESSADO GEORGE EL-KHOURI  

ADVOGADO GEORGE EL-KHOURI  

ADVOGADO WAGNER PESSÔA DA PENHA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos embargos de declaração, nos 

termos do voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON 

VASCONCELOS.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA.  

 

60. 0057983-85.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO CINTHIA CRISTINA DE LIMA FERREIRA  

ADVOGADO CÍNTHIA CRISTINA DE LIMA FERREIRA  

INTERESSADO ELIZABETH SHALDERS FERNANDES  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos 

do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  

 

61. 0265482-73.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
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ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO ANGELA PIRES CEGALLA  

INTERESSADO DANIEL PIRES CEGALLA  

INTERESSADO PAULO PIRES CEGALLA  

INTERESSADO ALEXANDRE PIRES CEGALLA  

ADVOGADO SÉRGIO HENRIQUE ALMEIDA CÔRTES  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  

 

62. 0000127-93.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE MAIRA VALÉRIA VEIGA DE OLIVEIRA, JD  

INTERESSADO IRINEIA PONTES DE CARVALHO  

 

Por unanimidade, foi homologada a indicação, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 
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VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.   
 
Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento. 

 
Rio de Janeiro, 18 de março de 2021. 

 
 

Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 
Presidente do Conselho da Magistratura 

 
 

Thais Cerqueira 
Secretária do Conselho da Magistratura 

 
Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 25/03/2021. 
 

Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 

18/03/2021 

13:00. 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierárquicos, Retirada de pauta 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento 1 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento 1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Deliberação em 1 

 Sessão  

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 2 

DES. MAURO MARTINS 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico, 1 

 Retirada de pauta  
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DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ 

 Recursos administrativos hierárquicos, Retirada de pauta 1 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Recursos administrativos hierárquicos, Retirada de pauta 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Julgamento 1 

 Recursos administrativos hierárquicos, Deliberação em Sessão 1 

DES. MAURO MARTINS 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico, 6 

 Julgamento  

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento 1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico, 9 

 Julgamento  

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 2 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 2 

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico, 2 

 Julgamento  

DES. MAURO MARTINS 

 Recursos administrativos hierárquicos, Decisão em Sessão 1 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico, 4 

 Julgamento  

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico, 9 

 Julgamento  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 18 de março de 2021 Página 42 
 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierárquicos, Retirada de pauta 1 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico, 8 

 Julgamento  

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 1 

DES. MAURO MARTINS 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento 2 

 62 

 
 
 


